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DADOS ESTATÍSTICOS

145 Conselhos da Comunidade cadastrados
 na FECCOMPAR  

Período 2015 – 2016



CONSELHO DA COMUNIDADE
Respostas Enviadas

115;  79%

30;  21%

2015

2016
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Ano de Fundação do
Conselho da Comunidade 
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Eleição de Diretoria



O Conselho da Comunidade possui
Sede própria

13;   9%

132;  91%

Tem
Não tem
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Sede Compartilhada Com



Sim: 130;  90%

Não: 9;  6% Não Responderam: 6;  4%

Recebe Prestação Pecuniária



Sim: 91;  63%

Não Informaram: 54; 37%

O Conselho possui Assistente Social



Sim: 121;  83%

Não Informaram: 24; 17%

Possui Advogado

O Conselho da Comunidade 
possui Advogado



Profissão de Outros
Membros do Conselho



Sempre: 71; 49%

Às Vezes: 40;  28%

Nunca: 29; 20%

Não Responderam: 5; 3%

Relatório da Situação Prisional ao
Juiz e Demais Autoridades



Sempre: 95; 65%

Às Vezes: 38; 26%

Nunca: 11; 8%
Não Responderam: 1; 1%

Visita a Unidade Prisional



Sempre: 20; 14%

Às Vezes: 50; 34%

Nunca: 69; 48%

Não Responderam: 6; 4%

Projetos de Educação com os Encarcerados



Sempre: 25; 17%

Às Vezes: 52; 36%

Nunca: 59;  41%

Não Responderam: 9; 6%

Projetos de Trabalho com os Encarcerados



Sempre: 43; 29%

Às Vezes: 43; 29%

Nunca: 52; 36%

Não Responderam: 7; 5%

Projetos de Assistência Social Com os 
Encarcerados



Sempre: 59; 41%

Às Vezes: 44; 30%

Nunca: 38; 26%

Não Responderam: 4; 3%

Projetos de Saúde Com os Encarcerados

Sempre Às Vezes

Nunca Não Responderam



Sempre: 14; 10%

Às Vezes: 67; 46%

Nunca: 60; 41%

Não Responderam: 4; 3%

Atividades com as Famílias



Sempre: 22; 15%

Às Vezes: 43; 30%Nunca: 75; 52%

Não Responderam: 5; 3%

Atividades com os Egressos



Sempre: 64; 44%

Às Vezes: 29; 20%

Nunca: 44; 30%

Não Responderam: 8; 6%

Atividades Relacionadas às Penas 
Alternativas



Sempre: 27; 19%

Às Vezes: 23; 16%

Nunca: 89; 61%

Não Responderam: 6; 4%

Atividades Relacionadas com os
Funcionários do Sistema Penal



Sempre: 15; 10%
Às Vezes: 43; 30%

Nunca: 82; 57%

Não Responderam: 5; 3%

Atividades de Formação para a 
Comunidade



Sempre: 10; 7%
Às Vezes: 17; 

12%

Nunca: 111; 76%

Não Responderam: 7; 5%

Pesquisa Científica ou Projetos de Extensão
Universitária em Parceria com Entidades de Ensino



Sempre: 39; 27%

Às Vezes: 30; 21%
Nunca: 65; 45%

Não Responderam: 11; 7%

Informativo Relacionado ao Sistema 
Prisional



Sempre: 99; 68%

Às Vezes: 38; 26%

Nunca: 5; 4%

Não Responderam: 3; 2%

Reuniões dos Conselheiros



Sempre: 93; 64%

Às Vezes: 41; 28%

Nunca: 9; 6% Não Responderam: 2; 2%

Reunião com o Juiz



Sempre: 82; 56%

Às Vezes: 52; 36%

Nunca: 11; 8%

Não Responderam: 0; 0%

Reunião com o Promotor



Sempre: 37; 26%

Às Vezes: 50; 34%

Nunca: 52; 36%

Não Responderam: 6; 4%

Reunião com a Equipe da Unidade Prisional



Sempre: 59; 41%

Às Vezes: 56; 38%

Nunca: 26; 18%

Não Responderam: 4; 3%

Reunião com Diretor da Unidade Prisional
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ENTIDADES PRESENTES NO CONSELHO

Sim
Não
Não Responderam



Ininterrupta: 91; 63%

Com Períodos de 
Paralisação: 30; 21%

Com Poucos Períodos de 
Atividades: 19; 13%

Não Responderam: 5; 3%

PERIODICIDADE DAS ATIVIDADES
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EXPERIÊNCIAS EXITOSAS



Dificuldades Encontradas pelos 
Conselhos da Comunidade


